
2024 年 4 月 14 日  負わされたことから逃げない生き方 
 
 3 月末は,教会暦に従ってイースターを迎え、主の十字架の死と復活を
心にとめた週でした。4月になってあらためて、主の十字架を「むりやり
に負わされた」(マルコ 15:21)クレネ人シモンを思い巡らしました。 
 シモンは、自分なりに言いたかったこと、あるいは「迷惑だ」と考える
こともできたましたが、代わって十字架を負いました。ローマの兵の命令
ですから、負わされたものを引き受けざるを得ませんでした。 
 クレネ人シモンとは少し異なりますが、私も「負わされたことから逃げ
ない生き方ができたら」とおりおりに考えます。新しい季節、聖餐式と総
会,新年度の歩み…80 才を迎えた私にふさわしく「今を神が用意されたこ
と」として受けとめたいと思っています。 
 ところで、私たちの信仰生活では「それはイヤです」「あの人は私に合
いません」「私は自分をなくしたら惨めです」と言いたくなることが沢山
あります。「負わされたことから逃げない生き方…無理です」そう考えて
ふる舞うことが良いか悪いかは別にして、自分に固執しない生き方に私た
ちの信仰の姿が現れてくるに違いありません。 
 先日,ある方が霊的覚醒のリストの一つに「笑顔になることが増える。」
を挙げました。続いて「論争や対立に関心がなくなる。他の人の行動をあ
れこれ解釈することに興味がなくなる。他者をさばくことに興味がなくな
る。」をリストに挙げました。私たちはキリスト者としての節度を示して、
せめて人に嫌な思いをさせないように、もう少し十字架の近くを歩いたな
ら…と思います。 
 A.マグラスは「私たちが正しい方法で神に仕えようとしているなら、献
身やビジョンや情熱が新しくされることは、ただ神によります。また、神
の臨在を豊かに楽しみ、神の栄光と愛の新しいビジョンをつかむことに時
を過ごさなければ、神に正しく仕えることはできません。神に安らぎ、神
にのみ休息を見いだすことが大切です。」と語りました。【教会図書. 信
仰の旅路】心にとめたい言葉です。 

● 今日は4月最初の日曜日です。会堂と家庭でオンライン結ばれている
ことを感謝いたします。健康のすぐれない兄姉、痛みの中にある兄姉に
主の良きお支えをお祈りいたします。「どうか、希望の神が、信仰によ
るすべての喜びと平安であなたがたを満たし、聖霊の力によって希望に
あふれさせてくださいますように。」ロマ15: 13 
● 今日の礼拝後、十字架の死をもって示されたキリストの愛を記念して
聖餐式と、４月度総会が行われます。健康のすぐれない兄姉を除いて教会
員はご出席下さい。欠席される方は「委任」を牧師にお伝え下さい。 
● 先木曜集会後、レギュラー出席者(山本夫妻.藤本夫妻.吉田夫妻.西村兄.
藤野夫妻)によって、総会資料が作成されましたから感謝します。 
● 一昨日と昨日(金土)、日曜学校教師会は、高木兄,藤本兄,藤野牧師が参
加して「研修.交わり会」のため下呂でした。2014.7 に高山(8 名参加)以
来 10 年ぶり。帰路,白川に高木兄のお母さんを訪問。おもてなしと教会へ
のお土産をありがとうございました。 
● 先聖日の午後、青年会（契悟兄）・ハンナ会（美代子姉）・主人会（西
村兄）別による定例会がありました。各担当者から御報告を。 
● 義岩兄・晋一兄のお働きに感謝します。来聖日(第３聖日)の午後集会
は班別集会です。 
● 4/28(日)の午後、会堂内外の大掃除を行いますから参加のご計画を。
昼食は教会で用意されます。後日,1F物置(2カ所)、3Fベランダの整理と不
要品の廃棄を行います。 
● SS成人クラスと礼拝のライブ配信は、晋一兄【責任者】、雄志兄（４
月）、聖音兄（5月）、契悟兄（６月）が担当されます。 
● 6/2(日)の礼拝後は復活園の合同奉仕日です。参加の予定を。 
● 明日、東海,北陸地区合同牧師会【疋田師,加治佐師】が瀬戸教会であ
りますから祝福を。説教,上田晃師・学び,疋田師。 
● 新しい季節、三澤先生(柏伝道所)の良き回復のためにお祈りを。 
● 調布教会【片山師】から、八王子伝道所の独立とザレッラ宣教師の牧
師就任のお知らせ。掲示されています。祝福を。 


